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2025 Yılı Damga Vergisi Oranları ve Tutarları 

 

Damga Vergisinde nispi ve maktu olmak üzere iki tarife bulunmaktadır. 2025 yılında uygulanacak tarife 

70 seri nolu Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliğinin  ekindeki (1) sayılı tabloda gösterilmiştir. 

Bu yıl nispi esasa göre vergilendirilen kâğıtların damga vergisi oranlarında bir artışa gidilmemiştir. 2024 

yılında geçerli oranlar korunmuştur. 

Maktu damga vergisi tutarları ise yeniden değerleme oranında (%43,93) artırılmıştır. 

1) 2025 Yılı Damga Vergisi Tarifesi 

Tarifenin Resmi Gazetede yayınlanan tam listesine bu bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

Uygulamada en çok karşılaşılan damga vergisi oranları ve tutarları ise şöyledir. 

Açıklamalar Hadler  

Mukavelenameler, taahhütnameler ve temliknameler               Binde 9,48 

Kira mukavelenameleri (Mukavele süresine göre kira bedeli üzerinden)                                                       Binde 1,89 

Fesihnameler (Belli parayı ihtiva eden bir kağıda taalluk edenler dahil)                                    Binde 1,89 

İkinci el araçların satış ve devrine ilişkin sözleşmeler Binde 1,89 

Resmi dairelere ve bankalara ibraz edilen Bilançolar 518,20 TL 

Resmi dairelere ve bankalara ibraz edilen Gelir tabloları 247,40 TL 

Yıllık gelir vergisi beyannameleri                                     672,40 TL 

Kurumlar vergisi beyannameleri                                     898,20 TL 

Diğer (KDV, Muhtasar)  vergi beyannameleri (damga vergisi beyannameleri hariç)   443,70 TL 

2) Damga Vergisinde Üst Sınır (Tavan)  

Damga Vergisi Kanunun 14. maddesinde, her bir kâğıttan alınacak damga vergisine ilişkin üst sınır 

(tavan) belirlenmiştir. 2025 yılı için geçerli olacak üst sınır, 24.477.478,90 Türk Lirasıdır. 

Örneğin, belli bir parayı ihtiva eden Mukavelenameler Binde 9,48 oranında Damga Vergisine tabidir. 

İçerdiği belli para 3 Milyar TL olan bir mukavelename için hesaplanacak vergi (3 Milyar TL x 0,00948=) 

28.440.000 TL olmasına karşın, bu tutarın, tavan tutarından daha fazla olamaması nedeniyle, ödenecek 

damga vergisi en fazla 24.477.478,90 TL olacaktır. 
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3) Damga Vergisinden İstisna Olan Kâğıtlar 

Damga Vergisi Kanununa ekli (2) Sayılı Tabloda, Damga Vergisinden istisna edilen kâğıtlara yer 

verilmiştir. Oldukça uzun bir liste olan (2) Sayılı Tablodan, burada sadece önemli birkaç örnek vermekle 

yetinilecek olmakla birlikte tüm istisna tablosuna bu bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

Bu Sirkülerimize ilişkin görüş, öneri ve sorularınızı info@narcon.com.tr‘ye iletebilirsiniz.  

Saygılarımızla. 

NARCON YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

www.narcon.com.tr 
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